
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 
13 грудня 2017 р.                                             Київ                                                          № 680-р 

 

 
Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

компанії «Файненшіал Інвестмент Груп А-Зевс Лімітед» (м. Лімасол, Кіпр), громадянки 

Республіки Кіпр Павліни Цірідес, Трасту «ПіДіТі Траст Сетлмент»  про надання дозволу на 

призначення в наглядовий орган трасту «ПіДіТі Траст Сетлмент» фізичних осіб – 

громадянина України Віщунова Андрія Ігоровича та громадянки Республіки Кіпр Ірини 

Лучіної Скіттідес, які обіймають більше половини посад наглядових органів трастів 

«ЕйЕйчЕл Траст Сеттлмент» (м. Лімасол, Кіпр) та «СіЕйчЕй Траст Сеттлмент» (м. Лімасол, 

Кіпр), 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

 Концентрація полягає у призначенні протекторами трасту «ПіДіТі Траст Сетлмент» 

фізичних осіб – громадянина України Віщунова Андрія Ігоровича та громадянки Республіки 

Кіпр Ірини Лучіної Скіттідес, які вже є протекторами трастів «ЕйЕйчЕл Траст Сеттлмент» та 

«СіЕйчЕй Траст Сеттлмент». 

 

Відповідно до умов трастової угоди в інтересах бенефіціара можливе призначення 

Протектора/ів, які у свою чергу захищають інтереси бенефіціара від можливих зловживань з 

боку Довірчого керуючого. Призначення Протектора/ів здійснюється Довірчим керуючим 

трасту за поданням засновника трасту, а їх повноваження закріплюються в додатках до 

трастової угоди. 

За своєю суттю протектор діє як наглядовий орган, що захищає інтереси бенефіціара 

від можливих зловживань Довірчого керуючого. У разі виявлення зловживань Довірчим 

керуючим протектор має право в судовому порядку оскаржити дії Довірчого керуючого. 

Протектори здійснюють нагляд за тим, наскільки сумлінно Довірчий керуючий здійснює свої 

повноваження та чи діє він в інтересах бенефіціара в процесі виконання своїх обов'язків. 

 

  За інформацією заявників:  

            фізична особа – громадянка Республіки Кіпр Павліна Цірідес є довірчим керуючим 

трасту «ПіДіТі Траст Сетлмент», який на момент концентрації буде пов’язаний відносинами 

контролю з: 

 компанією «Будхаус Груп Лімітед», яка пов’язана відносинами контролю із 

суб’єктами господарювання, які здійснюють діяльність із: надання в оренду власного та 

орендованого нежитлового нерухомого майна, спортивних споруд; надання готельних послуг 

в межах міста Запоріжжя; діяльність із будівництва будівель та утворюють групу Будхаус; 



 

2 

компанією «Агріком Груп Лімітед», яка пов’язана відносинами контролю із 

суб’єктами господарювання, які здійснюють діяльність із: вирощування та реалізації 

зернових та олійних культур, виробництва та реалізації борошна пшеничного, виробництва 

та реалізації борошна житнього, виробництва та реалізації пластівців та утворюють групу 

Агріком;  

            фізичні особи – громадянин України Віщунов Андрій Ігорович та громадянка 

Республіки Кіпр Ірина Лучіна Скіттідес є Протекторами в трастах «ЕйЕйчЕл Траст 

Сеттлмент» та «СіЕйчЕй Траст Сеттлмент», до яких передано по 24,9 відсотка акцій 

компанії «Андрат Холдінгс Лімітед» (м. Лімасол, Кіпр); 

            компанія «Андрат Холдінгс Лімітед» пов’язана відносинами контролю із суб’єктами 

господарювання, які здійснюють діяльність з виробництва електричної енергії, виробництва, 

транспортування, постачання теплової енергії в межах міст Києва, Охтирки, Чернігова та 

утворюють групу Технова. 

 

Учасники концентрації не здійснюють діяльності на одному і тому самому ринку. 

             Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України     

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України 

 

                                                    ПОСТАНОВИВ:  

 

           Надати дозвіл на призначення в наглядовий орган трасту «ПіДіТі Траст Сетлмент»                

(м. Лімасол, Кіпр) фізичних осіб – громадянина України Віщунова Андрія Ігоровича та 

громадянки Республіки Кіпр Ірини Лучіної Скіттідес, які обіймають більше половини посад 

наглядового органу трастів «ЕйЕйчЕл Траст Сеттлмент» (м. Лімасол, Кіпр) та «СіЕйчЕй 

Траст Сеттлмент» (м. Лімасол, Кіпр). 

 

             

 

 
 

    Голова Комітету                                                                                 Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

                                                                        

 


